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A magyar történelem tavaszi szent nap
jainak ünnepét, annak mérhetetlenül fon
tos, mindenkorra szóló jelentőségét, örök 
időkre szóló érvényes tanításait e változó 
időkben mind változó hangszerelésben zen
gik az ünnepi szónokok! Akkor felcsendült 
a szabadságért hevülő költő szívekbe mar
koló kérdése: - rabok legyünk, vagy szaba
dok —, s azonnal benső szent hevülettel a 

ítélettel, 
kegyelemmel, 
irgalommal 

magyarok Istenére esküdve felelt, amikor a 
szabadságra esküdött. Esküdött arra az Is
tenre, akiről tudta, hogy nélküle a legko-
molyabbnak és legszebbnek tetsző nemzeti 
célokért készült tervek és a végzett munka 
is olcsó, divatos célok szolgálatába züllhet. 
Hittel hitte és megvallotta, amit a korábbi 
nemzedékek s az utóbbi korszakok nemze
dékei is vallottak a legutóbbi időkig, hogy 
a magyarok Istene kezében tartja nemzete 
sorsát, kegyelemmel is, irgalommal is és 
ítélettel is: bizonytalanságban bizonyossá
got, félelembenbátorságot, sötétségünkben 
világosságot, bánatunkban vigasztalást, 
erőtlenségünkben erőt ad, és karja elesett-
ségünkben megragadva felemel. 

A történelemben nincsenek véletlenek. 
M i nem csak úgy véletlenül maradtunk meg 
e Kárpátok koszorúzta tájon annyi irtóza
tos próbatétel között. Csodák történtek az 
irgalmatlan magyar sírvilágban: Augs¬
burg, Mohi, Mohács, Nagymajtény, százöt
ven éves török hódoltság. Világos, Arad, 
Trianon, a második világháború s annak 
következményei után. Megvagyunk, élünk! 
ÜNNEPELHETJÜK március 15-ét, a feltá
madás, a megújulás, a megfiatalodás, az 
élet ünnepét! Pedig mennyiszer arra irá
nyult minden ezen a világon, hogy ne ün
nepelhessen, soha többé lábra ne állhas
son, ki ne kelhessen, életerős ne legyen, 
satnyuljon el ez a nemzet szellemében és 
fizikai valóságában egyaránt. Mégis lábra 
állt, nem süllyedt el a sírvilágban, küzdve 
él építve jövőjét és remélhet, kinyílt számá
ra a reménység ajtaja. Szép lehet, mint a 
hajnal pírja, mert mint szigetet a tenger 
kéklő árja, úgy veszi körül a magyarok Is
tenének irgalma és kegyelme, bűnei és há
látlansága ellenére. 

Nádasdy Lajos 

Tavaszi nagytakarítás 

Elkel a segítség 
Tavaszi parktakarításhoz várja az iskolák 

segítségét a celldömölki önkormányzat. Egy
ben kérik a lakosságot, hogy rnindenki ideje, 
ereje függvényében próbálja szépíteni háza, 
lakása környékét. Folyamatos a közterületi 
fák nyesése, főleg olyan területen, ahol azok 
akadályozzák az áramellátást. A műszaki 
osztály kéri, hogy jelentsék be a lenyesendő 
fákat. 

Március végén várható döntés az út-híd-
alap felhasználásáról, s a rég várt javítási 
munkákat áprilisban elkezdik. 

Ünnepi megemlékezés 
március 15-én 

Nemzeti ünnepünkön, március 15-én 
megemlékezünk az 1848-as forradalom és 
szabadságharc évfordulójáról. Délelőtt 11 
órakor ünnepi köszöntő hangzik el Cell
dömölkön a Kemenesaljái Művelődési 
Központ előtti téren. Utána Petőfi él cím
mel a Berzsenyi Dániel Gimnázium és az 
Eötvös Loránd Általános Iskola diákjai, 
valamint a Kemenesalja Néptáncegyüttes 
adnak műsort a színházteremben. Déli 12 
órakor koszorúzás lesz a Széchenyl-dom-
bormünéL Közreműködik az Ádám Jenő 
Zeneiskola fúvószenekara. 

Tudományos Ismeretterjesztő Egyesület 

Részközgyűlést tartottak Celldömölkön 
Az ötévenkénti küldöttközgyűlésre készü

lő Vas Megyei Tudományos Ismeretterjesztő 
Egyesület Celldömölki városi szervezete feb
ruár 21 -én megtartotta részközgyűlését a Ke
menesaljái Művelődési Központban. 

Pungor János megyei irodavezető beszá
molt az 1990. májusi alakuló ülés óta végzett 
munkáról, valamint ismertette az egyesület 
középtávú cselekvési programját és 1995. évi 
költségvetését. Az elhangzottakat Molnár 

Gábor, a celldömölki csoport elnöke a helyi 
szervezet eredményeivel, tapasztalataival egé
szítette ki. Hosszú ideje végzett ismeretterjesztő 
munkájuk elismeréseként a jelenlévők Ködös 
Endrét és Németh Lászlót tiszteletbeli taggá 
nyilvánították. Ezután került sor a vezetőség 
megválasztására: a helyi csoport elnöke Mol
nár Gábor, titkára Németh Tibor lett, Csótár 
Csaba pedig elnökségi tagként segíti a szerve
zet munkáját. -bit 
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Nem bomba volt 
A közelmúltban az a hír járta a városban, 

hogy bombát találtak a Szomraky utcában a Ma
ci cukrászda előtt. 

Mi igaz a hírből? - érdeklődtünk Molnár La
jostól, a városi rendőrkapitányásg vezetőjétől. 
Megtudtuk, február 20-án este 6 óra körül való
ban bejelentés érkezett hozzájuk, hogy ismeret
len, robbanószerkezetnek vélhető tárgyat talál
tak az említett helyen. A tárgyat a kapitányság 
technikusa megvizsgálta és megállapította, 
hogy egy rozsdás, teljesen üres és veszélytelen 
hüvelyről van szó. A közelben pincét ástak, va
lószínűleg onnét kerülhetett oda. 

Miután kiderült, hogy veszélytelen, elszállí
tották a helyszínről. V. L. 

Van már költségvetés 
A közmeghallgatást követő ülésén elfo

gadta a város költségvetését a celldömölki 
képviselő-testület Tudósításunk a 2. oldalon. 

Megalakult 
a kismamaklub 

Hogyan szeretjük, hogyan szeressük a 
gyermekeinket? Erre a kérdésre próbálnak 
választ adni a körzeti védőnők Celldömöl
kön. Február közepén ugyanis kismamaklub 
indult, amelynek a Kemenesaljái Művelődési 
Központ ad otthont. 

A foglalkozáson részt vehetnek terhes és 
gyermekes kismamák is. A beszélgetések, kér
désfeltevések indítója az Okosan szeress című 
videokazettából egy részlet (az első alkalommal 
az újszülött ápolása volt a téma). A gyermek 
növekedésével felmerülő különböző problé
mákkal foglalkoznak itt a védőnők és kisma
mák, s nemcsak elméleti, hanem gyakorlati ta
nácsokkal is ellátják az utóbbiakat. 

A foglalkozások havonta egyszer délután 
egy órán át tartanak, a kisgyermekeket is el 
lehet vinni. A következő beszélgetést március 
közepére ígérték. 

Losoncz Andrea 
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A képviselő-testület elfogadta az idei pénzügyi tervet 
Eredményes munkát végzett a 

képviselő-testület március l-jén, idei 
harmadik ülésén. A pénzügyi terv 
mellett elfogadta az önkormányzat 
1995. évi munkatervét, pályázatot 
írt ki az aljegyzői állás betöltésére, 
módosította a helyi adórendeletet, 
döntött a kihasználatlan ravatalozó 
bérbeadásáról és számos más ügy
ben hozott határozatot. 

Az ülés közmeghallgatással kezdődött. A 
téma a költségvetés volt. Főleg - ahogy azt 
Makkos István polgármester bevezetőjében 
is megállapította - az intézményvezetők ré
széről tap asztalhaltunk érdeklődést, de né
hány polgár is jelen volt. 

Portschy Tamás szerint az intézmé
nyeknek új bevételi formák után kell néz
niük (például iskolák helyiségeinek nyári 
bérbeadása). Szerinte a lakáseladás nem a 
megfelelő ütemben folyik, így a bevétel 
sem a tervezet szerint fog alakulni. Ugyan
így szó volt a szakiskola, a spori, a könyv
tár szűkös anyagi helyzetéről és akórház re
konstrukciójáról is. A polgármester szerint 
ez a költségvetés a túlélés pénzügyi lerve, 
és mint ilyen, nem tartalmazhat jelentősebb 
eszközöket, de az önkormányzat mindent 

megtesz a pályázati pénzek megszerzésére is. 
A közmeghallgatás második részében a város 
problémái voltak napirenden. Szó esett a 
kommunális adóról, a telefonról, az Ifjúság 
téri piac helyzetéről, a Vöröskeresztről, a he
lyi újságról, a város tisztaságáról. A feltett 
kérdésekre a polgármester, az alpolgármester 
és az Önkormányzati képviselők, valamint a 
polgármesteri hivatal jelenlévő szakemberei 
igyekeztek minél kimerítőbb választ adni, de 
számos problémát kénytelenek voltak teljes 
mértékben valósnak elismerni (piac tarthatat
lan állapota, város tisztántartásának nehéz
ségei). 

A képviselő-testület ezután egyhangúlag 
elfogadta az önkormányzat 1995. évi pénz
ügyi tervét. A tervet legjobban az előterjesz
tés bevezetője határozza meg: a feladatok 
visszafogásával, rangsorolásával lehet elérni, 
hogy intézményeink működését elláthassuk, 
elkezdett beruházásainkat folytathassuk és 
egyéb szerződésbeli kötelezettségeinknek 
eleget tehessünk." 

Összesen 872 277 000 forint bevétellel 
számol az önkormányzat. Ez 26,6 százalékkal 
löbb a tavalyinál. Kiadási oldalon 75 százalék 
a működésre megy, 2,6 százalék a támogatá
sok összege, 8,4 százalék a hitel- és kölcsön
tartozás kamatokkal, 12,7 százalék jut a fel
halmozási kiadásokra és 1,3 százalék a tarta

lékokra. Számos, a régi összetételű képvise
lő-testület által jóváhagyott elképzelés pénz
ügyi vonzata került be az idei költségvetésbe 
(EDÁSZ-épület megvásárlása és művelődési 
GAMESZ ebben az épületben való elhelye
zésének kiadásai; izsákfai sportöltöző kiala
kítása; helyi televízió stúdiójának felszerelé
se stb.). 

Erdélyi Antal, az alsósági városrész 
részönkormányzatának vezetője javaslatára a 
határozat két pontját, amely a céltakarékban 
szereplő összeg felosztásáról szóló ad hoc bi
zottság tagjairól rendelkezik, kibővítették a 
részönkormányzatok vezetőivel. 

A határozatot kiegészítették még azzal, 
hogy Izsákfa városrész mellett Pityervár gáz
ellátásának a megoldását is elő kell készíteni. 
Eltérően az eredeti javaslattól szerepel egy 
külön pont is, amely meghatározza a községi 
önkormányzatok hozzájárulásának összegét a 
Celldömölkre járó óvódások (60 ezer Ft/gyer
mek) és általános iskolások (40 ezer Ft/tanu
ló) ulán. Kórházi műszerfejlesztésre viszont 
lakosonként 100 forintot határozott meg a 
képviselő-testület. 

A következő napirendi pontban az önkor
mányzat 1995. évi munkatervét vitatta meg 
és fogadta el egyhangúlag a képviselő-testü
let. 

Györe Géza 

Legfontosabb feladat a hagyományőrzés 
Beszélgetés a kisebbségi önkormányzat vezetőjével 

Fiatal, törékeny alkatú hölgy, 
egy iskoláskorú gyermeke van. 
Nem cigány származású, de tíz 
éve közöttük él. Mindig töreke
dett arra, hogy jó irányba terelje 
őket. A választásokon való indu
lásra BenkŐ Gyulánétól kapott 
biztatást. A kisebbségi önkor
mányzat létrejött. Öt tagja van, 
és őt, Geiger Zsuzsannát vá
lasztották vezetőjüknek. Tisztá
ban van vele, hogy nem lesz 
könnyű feladata. Előítéletekkel, 
elégedetlenkedésekkel, eseten
ként meg nem értéssel kell szem
benéznie. Számít minderre, de 
nagyon szeretne az elvárásoknak 
megfelelni. 

- Milyen célokat tűztek maguk 
elé? 

- Fontosnak tartjuk a lakáshoz 
jutás esélyeinek javítását, hiszen 
sok cigánycsalád él itt tíz-tizen
ketted magával egy-, kétszobás, 
komfort nélküli lakásokban. Mó
dosítást javasolunk a lakásfenn
tartási rendeletben, hogy eseten
ként olyan családok is lakáshoz 
juthassanak,akiknek tartozásuk 
van a Lakáskezelőségnél. Célunk 

lenne munkalehetőségek terem
tése képzettséggel nem rendelke
ző emberek számára - reális bé
rezéssel. Szeretnénk a cigányla
kosság számára is ismeretterjesz
tő előadásokat szervezni egész
ségügyi és jogi előadókkal. 

- A pedagógusokhoz az a ké
résünk, fordítsanak nagyobb 
gondot a jó képességű cigány
gyerekekre. 

- A legfontosabb feladatunk
nak a hagyományőrzést tartjuk. 
Nagy fantáziát látunk benne, és 
minden támogatást megadunk a 
Fekete Csillagok cigánytánc¬
együttesnek. Ők már többször bi
zonyították tehetségüket. 

- Hogyan próbál kapcsolatot 

tartani azokkal, akik nem a köz
vetlen környezetében élnek? 

- Nagy szükségünk volna egy 
hivatali helyiségre, lehetőleg 
olyanra, ahol telefon is van. He
lyiségre már kaptunk ígéretet, de 
telefonnal nem biztatnak ben
nünket. Ha a helyiség rendelke
zésünkre áll, akkor a cigányla
kosság tudni fogja, hol talál meg, 
és meg is keres majd, mert csak 
úgy tudom képviselni vala
mennyiüket, ha elmondják ne
kem a problémáikat. 

Geiger Zsuzsanna elmondta, 
hogy ő nem rendelkezik maga
sabb iskolai végzettséggel, de az 
élet sok mindenre megtanította. 
Ismeri a cigányság életét, menta
litását, problémáit. Nagyon sze
remé segíteni nekik, és kéri, bíz
zanak benne. Megtudtuk még tő
le: nem kizárt, hogy Celldömöl
kön alakul meg a Vas Megyei Ci
gányszövetség. 

Geiger Zsuzsannáék előtt 
nincs járt út, maguknak kell azt 
kitaposniok. Ehhez kívánunk ne
kik hitet, türelmet és erőt. 

Völgyi L. 
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| Hirdetmény \ 
I Celldömölk Város | 
§ Önkormányzata értéke-

I sítésre meghirdeti kész
pénzfizetés ellenében az 

I önkormányzat tulajdo-
| nában lévő Pozsonyi u. 
| 0190/5. hrsz.-ú 795 m 2 [ 
| területű külterületi, szán- j 
| tó megnevezésű terüle- j 
\ tét, melyen korábban la- \ 
) kőház állt. 

| Kikiáltási ár: 80 000 Ft j 

| Jelentkezés: írásban \ 
\ 1995. április 14-én 14 
| óráig a Polgármesteri j 
| Hivatal vagyonkezelőjé- J 
| nél ügyfélfogadási idő- ^ 
| ben 

| Érdeklődni a 72/116- j 
| os melléken lehet. 
I í 
\ Több jelentkező ese- j 
| tén 1995. április 20-án \ 
\ versenytárgyalásra kerül ! 
| sor, amiről az érdekelte- 1 
| ket értesítjük. ^ 


